

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.02.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005395736

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AGLR Restauration SA, Le Mont-sur-Lausanne

AGLR Restauration SA Chemin de Budron E 9 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Jusqu'ici Chemin de Budron H 1 1052 Mont-sur-Lausanne

AGLR Restauration SA, à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-182.176.195 (FOSC du 17.05.2017, p. 0/3527587). Nouvelle adresse: Chemin de Budron E 9, 1052 Le Mont-sur-Lausanne. Gianella Alain n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Grangier Tim, de La Tour-de-Peilz, à Le Mont-sur-Lausanne, président, avec signature collective à deux, Grangier Brigitte, de La Tour-de-Peilz, à Aubonne, avec signature individuelle, de Freitas Machado Ricardo Jorge, du Portugal, à Le Mont-sur-Lausanne, avec signature collective à deux avec Grangier Tim, et Gaubert Mickaël, de France, à Lausanne, avec signature collective à deux avec Grangier Tim, sont membres du conseil d'administration.

Registre journalier no 1898 du 28.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 95, Date: 17.05.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud